
                           Legir l'ora 2                          
Lo relòtge es graduat en minutas : 1 graduacion = 1 minuta. 

Granda agulha es sul L'ora es passada de 

12 0 min

1 5 min

2 10 min

3 15 min

4 20 min

5 25 min

6 30 min

7 35 min

8 40 min

9 45 min

10 50 min

11 55 min

Es 10h00min   Es 10h15 min Es 10h30 min Es 10h45 min

    10h pila           10 oras un quart 10 oras e mièja    11 oras manca un quart

Cada graduacion 

correspond a 5 minutas 

2x5=10

------------------------------------------------------------------------------------------

Cal tanben far attencion a l'agulha las oras : avança lentament mas avança !


